Biblioteca Antoni Comas. Matard. 24 d'octubre de 2018
Idees per a la primera sessié de preparacié per a la prova Cangur

Quants divisors té un nombre?
Com s'escriurien tots?

Sabries trobar-ne la suma?
Recordes mcd i mcm?

1 Un quadrat es divideix en 4 trossos mitjangant deetes perpendiculars, com es pot
veure en la figura. El tros més gros d’'aquestsrgqua un quadrat. Quina és, en cm. la
81em® E
longitud del costat del quadrat inicia
A) 7 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
2 De quantes maneres es pot escriure 300 com agieode dos factors enters positius?
(Nota: Els productesx300 i 103 es consideren el matpix
A) 3 B) 4 C) 3 D) 4 E) 5
3 En la multiphieacid | |Y _>(| l J =763 2 aparelx cadaseuna de les xifres de 1'1 al 9 un
i una sola vegada. Quina és la xifra Y7
Al B)4 C) 5 D) 8 E)9
4 Quants nombres enters positius tenen la propiaaebseu divisor més gran (sense comptar-se ell
mateix) és 300 ?
A 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
5 Si escrivim tres nombres de tres xifres fent sam i una sola vegada cada xifrade I'L al 9i els
sumem, quin és el resultat més gran que podemicgbhten
A) 1962 B) 2556 C) 2286 D) 2951 E) 2018
6 Volem omplir una caixa de 40 x 40 x 60 amb cubslguQuin és el nombre miinim de cubs que
es necessiten?
A6 B)12 C)46 D) 12000 $H000
7 Tenim quatre afirmacions sobre un nombre entetipdsi
* N és divisible per 5. * Bldivisible per 11.
* N és divisible per 55. * Nréés petit que 10.
Sabem que dues de les afirmacions son certeslesgjadires dues son falses. Quant és N?
Al B) 5 C) 10 D) 11 E) 55
8 Multipliquem els nombres 7.500, 5.000, 3.125, 2.600.000 per 768.
Per quin dels nombres el resultat acaba en el rombs gran de zeros?
A) 7.500 B) 5.000 C)3.125 D) 2.50&) 10.000
9 Una estranya calculadora només pot multiplicar per 2 o per 3, o bé elevar a la poténcia 2 0 a la
poténcia 3 el nombre que hi ha a la pantalla. Comencant amb el nombre 15, quin dels resultats
seglients es pot obtenir fent cine operacions seguides amb aquesta calculadora?
A) 988858 B) 98.84. 52 Cy28 .93, 53 D)232.5% E) 98. 38. 54
19 | Enunataula 4 x 2, hi ha dos nombres escritgarnzera fila. Els nombres de la fila

seglent es calculen fent la suma i la diferendsntembres que hi ha en la fila anterior
(vegeu I'exemple del dibuix). Si en una taula 7®#hkenada de la mateixa manera, els
nombres de la darrera fila sén 96 i 64, quantavalima dels nombres de la primera fila?

10 3
13 7
20 6
26 14

A) 8 B) 10 C) 12 D)2 FE)24




